

## Хвойные деревья.

Наше занятие началось с загадки: «Зимой и летом одним цветом». Ребята быстро дали ответ на загадку. Я спросила ребят, о чем будет тема нашего занятия, и они сразу же ответили: «Про ёлку», я подтвердила, немного конкретизируя ответ ребят: «Да, тема нашего занятия хвойные деревья».

Мы много говорили о важности и полезности, хвойных деревьев для природы, для человека, для животных и птиц. Ель очень красивое вечнозелёное дерево. Его пушистые ветки немного загнутые вверх, показывают стройность этого дерева.

Сегодня выдался более тёплый день. И как бы в подтверждение о чём мы говорили, когда после занятия, мы пошли с ребятами на прогулку, то увидели на нашем участке Ель. Она была не простая, а как Тянь Шанская, голубая ель! Матушка природа дала ей ещё один наряд - покрыла её инеем. И от этого она стала ещё красивее! Мы её сначала рассматривали, а затем,



дёрнув за веточку, встали под осыпавшийся пушистый снегопад. Было очень весело!







